

# Трчи са IDEOM за хуману идеју

- Друштвено-одговорни пројекат –

Место:	Трг Републике
Време:	18.04. 2015. Године

## Пројекат

Пројекат „Трчи са Идеом за хуману идеју“ је акција која је планирана да се реализује 18. априла за време одржавања Београдског маратона.

Активност – У оквиру овог друштвено-одговорног пројекта који реализује КК Црвена Звезда и Идеа са Факултетом организационих наука (СПОРТСКИ КЛУБ „СПОРТФОН“) и Факултетом спорта и физичког васпитања (Спортски клуб „ФСФВ“), организована је заједничка акција.

Основна замисао је да се помогне онима којима је помоћ најпотребнија и да им се врати осмех на лице, да се кроз заједничке акције оваквог типа подигне свест о друштвеној одговорности и да се КК Црвена звезда, Идеа, ФОН и ФСФВ, позиционирају као организације које брину о онима којима је помоћ потребна.

## ПЛАН

Акција ће се реализовати 18. априла 2015. године за време Београдског маратона.

ПЛАН ПРОЈЕКТА – Идеа, КК Црвена Звезда Телеком, ФОН и ФСФВ организују трку под називом „ТРЧИ СА ИДЕОМ ЗА ХУМАНУ ИДЕЈУ“. Циљ пројекта је да се за трку пријави што већи број учесника, јер за сваког учесника Идеа издваја **1 000** динара коју ће проследити у хуманитарне сврхе. Како би се што већи број студената пријавио за трку у холу два факултета биће организовано пријављивање у среду 8. априла и у четвртак 9. априла. Пријава ће се вршити тако да ће сваки студент по пријави (остављању својих података) бити обавештен о даљим детаљима догађаја. **Сваки учесник добиће мајицу, воду и слаткише.** Жеља је да се што више студената пријави, јер су они ти од којих зависи колики ће бити износ помоћи и висина новца са којим ће се помоћи угроженима.

Циљ ове активности је да се подигне свест о друштвеној одговорности и код других људи и организација. Приказивање и креирање заједништва и организације које Идеа и Црвена Звезда имају само је додатни циљ овог пројекта. Желимо да обрадујемо и вратимо осмех људима који живе у тешким условима, али исто тако да се позиционирамо и креирамо имиџ заједнице која брине о онима којима је помоћ најпотребнија.

Организациони тим „СПОРТФОН“а и СК „ФСФВ“а